



В Пермском крае перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве своей бабушки



Следственным отделом по г. Чусовой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого жителя города Чусовой, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 112 (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью), ч. 1 ст. 105 (убийство) УК РФ.

Следствием установлено, что в марте 2023 года 32-летний обвиняемый, проживающий в одной из квартир города Чусовой совместно со своей престарелой бабушкой, 1936 года рождения, после употребления спиртных напитков в ходе бытовых ссор нанес удары руками и ногами в область жизненно-важных органов потерпевшей, чем причинил вред здоровью средней тяжести.

В ходе очередной ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, пьяный мужчина вновь нанес бабушке удары руками и ногами в различные части тела, в результате чего она скончалась на месте происшествия через непродолжительное время.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого на период расследования уголовного дела избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

02 Июля 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1805882>